



宁波晚报官方微信

宁波日报报业集团主管主办 国内统一连续出版物号 CN 33-0087	今日12版 第9012期	2020年1月20日 星期一 己亥年十二月廿六	新闻热线 87777777	今天 多云到晴 1℃-13℃ 明天 多云 3℃-15℃
---------------------------------------	-----------------	----------------------------	-------------------------	--------------------------------

新版个人征信报告上线

您的“经济身份证”，究竟发生了哪些变化？

A02



▲不少人家有过年买花的习惯，挑些好看又有好兆头的花回家图个喜庆吉祥。
记者 崔引 摄

大寒

迎年

今日是大寒节气。这也是2013年来，距离过年最近的一次大寒，就像民间说的，“大寒迎年”！

大寒不寒

1月20日22时55分，大寒至。南宋诗人陆游这样描述大寒：“大寒雪未消，闭户不能出”“醉面冲风惊易醒，重裘藏手取微温”。

然而，1月22日之前，我市气温都处于逐渐回升中，预计最高可达19℃左右，同时阳光上线。1月23日起冷空气来“刷存在感”，气温有所回落，但也多是回到冬天该有的样子。

大寒迎年

大寒是二十四节气中最后一个节气，与岁末重合。今年的大寒尤甚，再过4天，我们就将“爆竹声中一岁除”。

上一次和春节如此“亲密”的大寒出现在2012年，大寒在1月21日，春节在1月23日。而距离春节“最遥远”的大寒出现在2015年，大寒在1月20日，春节则在2月19日。

年节供花

大寒迎年，除了采办年货，很多人都有买花的习惯，要在寒意中整出一丝春意盎然。这一习惯，在过去文人墨客的笔下、画里，有个雅致的名字：岁朝清供。

“岁朝清供”，指的是古人以正月初一为岁之朝，是日案头必定要有花果，以求来年红红火火、衣食无忧。

这些花卉果蔬的布置，在年前就开始了，心急的人甚至从冬至就已经开始布置。

流传民间的年节供花并无固定章法，常见的就是瓶插红梅、盘养水仙，旁边散着几只佛手、柿子等水果。

记者 石承承

责编 任晓云 顾华达 审读 胡红亚
美编/制图 张靖宇 照排 章译文

广告



信任传承
相伴成长



大额存单
每月多领一份“薪”



客服热线：400 916 6666

4.2625%

3年期
年利率

